

A kde se Dudleytown nachází?

Ačkoli již oficiálně neexistuje, jeho pozůstatky najdete nedaleko Cornwallu v Connecticutu.

Než si však přečtete o samotném Dudleytownu, podívejme se na jeho zakladatele.

V Anglii roku 1500 žil muž jménem Edmund Dudley, který byl ministrem krále Jindřicha VII. a zároveň působil jako předseda královské rady. Dudley byl nejen mocný, ale k vlastní škodě i škodě svých blízkých také proradný.

Ačkoli byl poměrně bohatý, jeho chamtivost neznala mezí. Zpronevěřil královskou pokladnu, a byl proto potrestán tím nejkrutějším způsobem – popravou stětím.

A tak 18. srpna 1510, za parného londýnského dne, byla Edmundu Dudleymu úderem lesklé sekery oddělena hlava od těla.

Brzy se do Nového světa dostali i další členové klanu Dudleyů. Hlavním z nich byl Thomas Dudley, který se navzdory Edmundovu konci stal zástupcem guvernéra prestižní a životně důležité Společnosti Massachusettského zálivu, skutečného zdroje politické autority mezi kolonisty.

Thomas Dudley, stejně jako Edmund, měl zálibu v moci a sklony k podvodům. Jako fanatický puritán vnucoval své přesvědčení všem, které ovládal. Thomas Dudley pohrdal kvakery. Pod jeho vedením byli členové sekty souzeni za různé zločiny a popravováni tak bryskně, že to znepokojovalo dokonce i jejich nepřátele. Nebylo pochybností o tom, že Thomas Dudley je šílenec, který se vymkl kontrole.

Říkalo se, že během této doby jeden z mnoha mužů, kterého Dudley nechal usmrtit, navždy proklel nejen zástupce guvernéra, ale i celou oblast Dudleytownu.

Po čtyřech funkčních obdobích ve funkci guvernéra potkal Thomase Dudleyho zvláštní osud – byl nalezen ubitý v oblasti, která se později stala známou jako Dudleytown.

Jeho vrah nebyl nikdy nalezen.

Krátce po této události objevili čtyři bratři Dudleyovi, Thomasovi synovci, neobydlený kraj, který je podivně přitahoval.

Bratři Abijáš, Bavzillai, Gideon a Abviel toto území poprvé spatřili, když se vrátili z krvavých francouzsko-indiánských válek, které po desetiletí sužovaly kolonie.

V roce 1632 založili město Dudley.

A téměř okamžitě se začaly dít špatné věci.

Jednou když byl Generál Herman Swift, obyvatel Dudleytownu, mimo domov, k ruce svému nadřízenému důstojníkovi Georgi Washingtonovi, jeho ženu zasáhl blesk. Krátce poté se generál Swift zbláznil a byl propuštěn z armády.

Doktor William Clark si na okraji Dudleytownu postavil honosné sídlo, ale musel přihlížet tomu, jak v něm jeho žena – pronásledovaná duchy a strašidelnými, napůl lidskými, napůl zvířecími bytostmi – pomalu šílí.

Mary Cheneyová se provdala za významného muže, který měl dobrou radu pro oba. Nový manžel Mary, Horace Greeley, se totiž proslavil slovy: „Jdi na západ, mladý muži, jdi na západ!“ Mary mu s radostí vyhověla. Vyrůstat v Dudleytownu bylo děsivé.

Rok co rok docházelo v Dudleytownu k záhadným vraždám mužů, žen i dětí. Občané Dudleytownu umírali všemi možnými druhy násilné smrti – nechybělo utopení, upálení, uškvaření, otrávení, udušení, umlácení.

Brzy, v průběhu 19. století, začali Dudleytown jeho obyvatelé opouštět.

Často se zde objevovali duchové (napůl lidé, napůl zvířata), kteří přiváděli obyvatele k šílenství už v minulosti.

Z kdysi prosperujícího městečka se stalo město duchů. Až na jednu tvrdohlavou rodinu. Muž jménem Brophy se vysmíval myšlence, že je město prokleté, a prohlásil, že tady hodlá zůstat.

Jeho žena upadla a zemřela.

Jeho děti zmizely a už je nikdy nikdo neviděl.

Jeho dům vyhořel do základů.